

BECHLÍNSKÉ

LISTY

1-2/2025



SLOVO STAROSTKY



Milí spoluobčané, vážení čtenáři,

vstup do nového roku utekl jako voda a s ním i první dva měsíce. Pro mnohé z nás je toto období náročné hlavně po psychické stránce, dny jsou krátké a šedé, sluníčko na dobítí energie nikde, život v ulicích nulový a lidem mizí úsměv z tváře. Už se nám ale blýská na lepší časy, čas odpočinku přírody pomalu končí a s příchodem jara se naše životy opět projasní. V tomto úvodním slovu bych Vás ráda seznámila s tím, co se v obci během zimních měsíců stalo, a i s tím, co nás čeká.

Začneme pozitivně. Zastupitelstvo obce Bechlín se již na konci roku 2024 rozhodlo zařadit do rozpočtu obce na následující rok 2025 položku na podporu našich sportovních klubů FK Bechlín a SK Předonín a na základě toho jim byly v novém roce ze strany Obce Bechlín pořízeny nové stroje na sekání trávy značky John Deere, neboť ty staré se častěji opravovaly, než sekaly. Pevně věřím, že nové stroje klubům vydrží dlouho a přispějí k jejich lepšímu fungování.

Dále bych Vás ráda upozornila na novinku na budově Obecního úřadu v Bechlíně v podobě elektronické úřední desky, která nahrazuje stávající úřední desku. Jedná se o „chytrý prvek“, který využívá již mnoho obcí v důsledku digitalizace veřejné správy. Provoz této desky je nepřetržitý a velice jednoduchý. V následujících týdnech uspořádáme školení pro občany na její obsluhu nebo se můžete zastavit za mnou nebo kýmkoliv na úřadě a my Vám rádi ukážeme, jak deska funguje. Elektronická úřední deska se stává nedílnou součástí větších i menších obcí a já jsem ráda, že se toto řešení dostalo i k nám. V plánu je i tzv. kiosek, který časem umístíme na budovu Klubu v Předoníně.

Nemilou aktualitou, která se stala v obci na konci února, je propad silnice před Klubem v Bechlíně, kde voda podemlela silnici. Vzhledem k tomu, že pod celým Bechlínem protéká podzemní a dešťová voda starou a místy pravděpodobně již nefunkční vodotečí, stala se tato nepříjemná věc, kterou jsme nuceni řešit prioritně. Pro obec to bude znamenat nemalé finanční náklady a pro nás občany dopravní omezení v těchto místech. Budte prosím ohleduplní a opatrní při průjezdu nebo případné objízdě trase, děkuji. Zimní období bylo v našich obcích ale také časem veselí a kulturních zábav. Proběhlo mnoho plesů s hojným počtem účastníků, čekají nás karnevaly pro děti, bechlínský masopust nebo předonínský průvod masek. Na Mezinárodní den žen Vás srdečně zvou na zájezd do botanické zahrady v Praze na výstavu orchidejí a na konci března na akci Uklidíme Česko s následným občerstvením. A určitě zajděte tento pátek do Kulturního domu v Bechlíně na divadelní představení Scapinova šibalství od Molièra. Myslím, že na obec naší velikosti máme všichni na vybranou z mnoha kulturních akcí. Vyberte si a zajděte mezi sousedy, přátele, prostě mezi lidi. Pro pořadatele, ať už je to obec nebo naše spolky, je největší odměnou Vaše účast. Budeme se na ni těšit.

Dovolte mi rozloučit se slovy francouzského dramatika Molièra, který u nás poslední den v únoru ožije: „**Člověk nevykoná všechno, co si umíní a cesta od úmyslu k činu je dlouhá.**“ ... já bych jen doplnila, že i dobře míněná myšlenka se nemusí zalíbit každému a více než důležitá je snaha, snaha o dobrou věc pro většinu, která je upřednostněna před osobním zájmem. Pak se nám společně může žít hezky.

Vaše starostka Mgr. Pavlína Červenková

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce

V středu 11. prosince 2024 od 18 hodin se v Kulturním domě Bechlín konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce. Přítomno bylo deset zastupitelů a hosté.

Hospodaření obce – zastupitelé vzali na vědomí rozpočtová opatření č. 7/2024 a 8/2024 a jednohlasně schválili Zprávu o hospodaření obce za období 1-9/2024. Dále byly všemi hlasy schváleny střednědobý výhled rozpočtu ZŠ a MŠ Bechlín na období 2026-2027, střednědobý výhled rozpočtu obce na období 2026-2027, rozpočet ZŠ a MŠ Bechlín na rok 2025 a rozpočet obce na rok 2025.

Úprava cen za svoz komunálního odpadu – zastupitelé jednohlasně schválili dodatky ke smlouvám o sběru a svozu komunálního odpadu, kterými se stanovují ceny pro rok 2025.

Obecně závazné vyhlášky – všemi deseti hlasy byly schváleny Obecně závazná vyhláška č. 1/2024 o obecním systému odpadového hospodářství a Obecně závazná vyhláška č. 2/2024 o poplatku za odkládání komunálního odpadu.

Program rozvoje obce – jednohlasně byl dále schválen Program rozvoje obce na období 2024-2030.

Smlouva o poskytování servisních služeb – zastupitelé všemi hlasy schválili uzavření smlouvy týkající se servisu a dodávek náhradních dílů a tiskových náplní pro novou tiskárnu.

Vybavení pro JSDH Předonín – zastupitelé všemi hlasy schválili uzavření darovací smlouvy týkající se poskytnutí finančního daru od Nadace Agrofert na pořízení vybavení pro JSDH Předonín.

Věcná břemena – zastupitelé jednohlasně schválili uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o zřízení věcného břemene, obě smlouvy se týkají zařízení distribuční soustavy v Předoníně.

Změna územního plánu – zastupitelé vzali na vědomí dva návrhy na pořízení změny územního plánu.

Investiční akce ZŠ a MŠ Bechlín – zastupitelé jednohlasně souhlasili s investiční akcí – nákup vybavení budovy 2. stupně ZŠ v hodnotě 250 000,- Kč. Prostředky budou čerpány z rozpočtu ZŠ.

Odměny neuvolněných členů zastupitelstva obce – zastupitelé stanovili výši odměn neuvolněných členů zastupitelstva obce od 1. 1. 2025 a poskytování příspěvku starostce obce na úhradu zvýšených nákladů. Pro bylo osm zastupitelů, dva se zdrželi.

Pořízení elektronické úřední desky – osmi hlasy bylo schváleno uzavření smluv na pořízení elektronické úřední desky, kterou bude mít obec na základě nájemní smlouvy 24 měsíců v nájmu a poté ji může odkoupit za zůstatkovou cenu 1 000,- Kč. Dva zastupitelé byli proti.

Změna č. 2 územního plánu – zastupitelstvo obce vydalo Změnu č. 2 územního plánu Bechlín formou opatření obecné povahy, pro bylo všech deset zastupitelů.

Diskuse – v rámci diskuse zastupitelé řešili sjízdnost cesty k bioskládce a dopravu v Předoníně během rekonstrukce mostu v Roudnici n.L.

Ve středu 15. ledna 2025 od 18 hodin se v Klubu Předonín konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce. Přítomno bylo sedm zastupitelů a hosté.

Hospodaření obce – zastupitelé vzali na vědomí rozpočtová opatření č. 9/2024, 10/2024 a 1/2025.

ZŠ a MŠ Bechlín – všemi hlasy zastupitelé udělili souhlas s přijetím sponzorského daru ve výši 50 000,- Kč na dopravu dětí na lyžařský kurz v Itálii a dále souhlasili s podáním žádosti o dotaci, ze které by byla financována asistentka v mateřské škole, inovativní výuka a vzdělávání pedagogů.

Převedení územního plánu na jednotný standard – zastupitelé jednohlasně schválili uzavření smlouvy týkající se změny č. 3 územního plánu Bechlín (převedení na jednotný standard).

Pořízení zahradních traktorů – všemi sedmi hlasy bylo schváleno uzavření kupní smlouvy týkající se koupě dvou zahradních traktorů John Deere.

Sběr použitého textilu – jednohlasně bylo dále schváleno uzavření dodatku ke smlouvě, kterým se mění poplatek za obsluhu sběrných kontejnerů na textil.

Celé znění zápisu je k dispozici na www.bechlin.cz a včetně příloh v kanceláři obecního úřadu.

Kateřina Fuksová

Svoz bioodpadu

Svoz bioodpadu bude probíhat od **7. dubna 2025 každé pondělí**. Odpad připravte v nádobách nebo pytlích před Vaší nemovitostí. Upozorňujeme, že ve svozovém dnu bude u každého domu vyvezeno maximálně 120 litrů bioodpadu, tedy objem jedné popelnice (odpovídá pěti klasickým zeleným bednám nebo čtyřem pytlům od zahradnického substrátu).

Elektronická úřední deska – nový interaktivní prvek v obci

Vážení občané, ráda bych Vás informovala o významné novince, kterou naše obec zavedla na konci února tohoto roku. Jak si mnozí z Vás již stihli všimnout, na budově Obecního úřadu v Bechlíně nyní najdete nový „chytrý“ prvek, a to **elektronickou úřední desku**, která nahrazuje úřední desku stávající. Zákon stanovuje, že obce jsou povinny zřídit jednu úřední desku, elektronická úřední deska na budově Obecního úřadu v Bechlíně je tak jedinou úřední deskou v obci!

Proč jsme se rozhodli pro elektronickou úřední desku? Hlavním důvodem je především snaha o zvýšení komfortu pro občany. Tato deska umožňuje nepřetržitý přístup k aktuálním informacím z úřadu a obce kdykoliv. Vyhlášky, oznámení, usnesení, plakáty s kulturními akcemi, jízdni řády nebo jiné důležité dokumenty Vám nyní budou snadno přístupné. Interaktivní úřední deska zajišťuje dostupnost všech aktuálních dokumentů bez ohledu na počet jejich stran. Vyhledávání je srozumitelné a v souladu se zákonem a úřadu pak poskytuje i zpětnou vazbu o efektivitě a návštěvnosti úřední desky.

Výhody pro občany spatřuji především v přístupu ke všem dokumentům, a to v jejich plném rozsahu, což v papírové podobě nebylo často možné vzhledem k počtu stránek daného sdělení. Dokument lze zvětšit či zmenšit dle potřeby čtenáře nebo je možné využít funkci čtení a celý dokument Vám bude nahlas přečten. Veškeré informace, které jsou zveřejňovány na webových stránkách Obce Bechlín jsou Vám zde nyní k dispozici. Elektronická úřední deska zajišťuje snadnou archivaci a možnost zpětného dohledání všech dokumentů. Tento krok jsme učinili i z důvodu trendu digitalizace veřejné správy ze strany státu. Dokumentů, které jsme povinni jako obec zveřejňovat, je stále více a více, jsou obsáhlejší, mají mnoho příloh, jak textových, tak obrázkových. Na klasickou úřední desku, kam se dokumenty umísťovaly doposud v papírové podobě, se v jejich plném rozsahu ani nevešly, často nebyly vidět z důvodu zamlžení nebo zamrznutí desky (a o umísťování dokumentů na tabuli, když foukal vítr Vám nebudu ani vyprávět 😊). A jak jsem osobně zjistila, mnoho občanů ani nevědělo, že toto je úřední deska obce. Elektronická verze úřední desky je pro občany určitě lákavější. Také doufám, že zaujme i mladší generaci, ráda bych zvýšila zájem našich teenagerů o dění v obci a toto je jedna z možností. Elektronická úřední deska je výhodná jak pro občany, tak i pro obecní úřad, protože zjednodušuje správu a přístup k důležitým informacím, umožňuje nám rychlejší a efektivnější komunikaci s Vámi a šetří papír.

Elektronickou úřední desku obec pořídila od společnosti Galileo Corporation spol. s r.o., která nám spravuje i webové stránky. O technickou přípravu se postaral pan místostarosta Václav Bartoň se zaměstnancem obce panem Petráčkem, za což jim děkuji. Do budoucna bychom rádi pořídili tzv. kiosek do naší místní části Předonín. Kiosek je menší verze elektronické úřední desky se stejným obsahem. V následujících týdnech (počkáme na teplejší počasí) uspořádáme školení o možnostech elektronické úřední desky především pro seniory, ale dorazit může samozřejmě každý. Posedíme před deskou, dáme si kávu, popovídáme si o tom, co umí a jak Vám může pomoci. Budu se na Vás těšit.

Věřím, že tato novinka přispěje k ještě lepší spolupráci a komunikaci mezi úřadem a občany. Pokud máte jakékoliv dotazy ohledně používání elektronické úřední desky, neváhejte nás kontaktovat. Jsme tu pro Vás a rádi Vám s touto změnou pomůžeme.

Vaše starostka Mgr. Paolína Červenková

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Poděkování občanům za podporu Tříkrálové sbírky 2025

Charita Roudnice nad Labem děkuje občanům, kteří v uplynulých dnech podpořili jubilejní 25. tříkrálovou sbírku a finančně přispěli do kasiček koledníků, kteří je navštívili v jejich domovech. Děkujeme za Vaši štědrost a vstřícný přístup ke koledníkům a dobrovolníkům.

V období od 1. do 14. ledna se u nás do koledování zapojilo víc než 400 dobrovolníků a lidé jim do kasiček přispěli rekordně vysokou částkou – **469 007,- Kč** (o 40 tisíc víc než v roce 2024). Patříte mezi obce, kde se vytvořily místní skupinky dětských koledníků a vedoucích. Do kasiček jste jim přispěli částkou **27 404,- Kč** (Bechlín 15 964,- Kč, Předonín 7 100,- Kč, Benzinov 4 340,- Kč). Vaše dary, malé i velké, proměníme v konkrétní pomoc lidem na Podřipsku – na podporu a rozvoj sociálních služeb, na zajištění aktivit pro rodiny s dětmi a další projekty naší charity.

Náš obrovský dík tedy patří místním koledníkům a jejich vedoucím. Díky jejich nadšení a zápalu pro dobrou věc se sbírka vydařila a byla úspěšná nejen u nás v Roudnici, ale i v celém regionu. Pokud jste neměli příležitost naše tři krále potkat, nebo k Vám nedošli, stále máte možnost podpořit sbírku online. Způsob, jak na to a zajímavosti týkající se tříkrálové sbírky, fotky či podrobný přehled výtěžků z kasiček, najdete na našich webových stránkách www.charitaroudnice.cz.

Pomáhejte i nadále a zůstaňte milí nejenom během tříkrálové sbírky, ale po celý rok.

Charita Roudnice nad Labem

ŠKOLA A ŠKOLKA

Základní škola Bechlín Vás zve na **VELIKONOČNÍ JARMARK**

3. a 4. dubna 2025 od 12:00 do 16:00 hodin
školní zahrada (vestibul školy)

Jarmark bude zaměřený na jarní a velikonoční výzdobu.

3. dubna 2025 od 16:00 proběhne
pěvecké vystoupení školního sboru pod vedením Mgr. Hany Stratinské



Zápis dětí do 1. třídy školního roku 2025/2026

se uskuteční **ve čtvrtek 3. dubna 2025 od 13:00 hod.** v budově ZŠ Bechlín 46
(nutno rezervovat přesný čas na tel. čísle: 725 058 814).

K zápisu s sebou přineste:

- občanský průkaz,
- rodný list dítěte,
- kartičku pojišťovny dítěte.

Zápis se týká dětí narozených v období od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019 a dětí s odkladem povinné školní docházky.

Novinky ze ZŠ a MŠ Bechlín

Vážení čtenáři Bechlínských listů, velmi nás těší, že Vás můžeme seznámit s aktivitami našich mateřských školek a základní školy i v těchto zimních měsících.

V MŠ Předonín jsme si povídali o životě Eskymáků za polárním kruhem. Seznámili jsme se s nehostinným prostředím, ve kterém je problém vypěstovat ovoce, zeleninu a jiné druhy potravy. Zkusili jsme si rybolov a zahráli si na lovce. Vyzkoušeli jsme řízení psího spřežení a jízdu v kánoji. Vytvořili jsme pohledy ze zamrzlých zimních oken, kdy jsme zapouštěli studené zimní barvy do vody, tím jsme si procvičili jemnou motoriku. Dále jsme se seznámili s historií a současností naší země. Kládli jsme důraz na poznání vlastní identity, národního uvědomění a vzájemné sounáležitosti.

V MŠ Bechlín se děti seznámily s tradicemi Tří králů, které jsme si vyrobili a tím procvičili jemnou motoriku. Dále jsme si vytvořili královskou korunu, kterou si každý sám podle své fantazie nazdobil. Při zpívání písně o králich jsme na smluvený signál vždy vytvořili trojice. Následovalo téma zimy a zimních sportů. Při procházkách pozorujeme zamrzlou přírodu, díváme se do zahrádek, zda uvidíme nějaké ptáčky na krmítcích a také zda se nám ukáží první poslové jara, sněženky. V měsíci únoru se pomalu přesouváme do dob dávných a objevujeme život dinosaurů. Společně s paní učitelkou jsme provedli mnoho zajímavých pokusů, kdy jsme si vytvořili sopku chrlící lávu, prosvěcovali vajíčko, které jsme následně naložili do octa a sledovali, co se s ním v průběhu týdne stane. Také jsme se dotkli tématu času, který je pro nás velmi náročný. Vytvořili jsme si hodiny s ručičkami a pokoušeli se na nich zaznamenat čas. Seznamovali jsme se a popisovali si denní režim, vysvětlovali si časové pojmy.

Nejnáročnější zimní akcí v základní škole byl bezpochyby lyžařský kurz. V závěru vánočních prázdnin se vydalo 26 žáků naší školy do vzdáleného italského lyžařského střediska Paganella. Někteří žáci stáli na lyžích úplně poprvé, vzhledem ke skvělým podmínkám a trpělivým lektorkám se všichni naučili lyžovat. Na lyžáku jsme si užili také spoustu zábavy na lyžích i sáňkách, které jsme měli zapůjčené na jedno odpoledne a svah jsme sjeli nesčetněkrát, tato zábava byla velmi adrenalinová a my víme, že v dalším roce aktivitu zopakujeme. Tímto bychom chtěli poděkovat všem sponzorům, kteří se finančně na akci podíleli, např. Agrobech s.r.o. Zejména patří naše díky Nadaci ČEZ, která přispěla na dopravu 40 000 Kč. Sponzorských darů si velmi vážíme a budeme rádi za podporu našich dětí i na dalších akcích.



V závěru měsíce ledna jsme zakončili společně s mateřskými školami oblíbené lekce plavání. Nyní se již těšíme na nadcházející lekce bruslení, které budou probíhat v měsících březnu a dubnu. Ve škole také proběhla spousta vzdělávacích a preventivních programů na podporu zlepšení vztahů v třídních kolektivech. Ve školní družině proběhl již tradiční karneval, který si paní vychovatelky připravily pro děti v kulturním domě. Děti plnily spousty zábavných úkolů, za které byly odměněny.

ŠKOLA A ŠKOLKA



Naše škola uspořádala výtvarnou soutěž pro malé školy na Podřipsku, která byla zaměřena na libovolnou tvorbu, která by zobrazovala tradice na Podřipsku a Litoměřicku. Z okolních škol nám bylo zasláno přes sto krásných prací. Ty nejlepší z nich byly díky MAS Podřipsko obdarovány hodnotnými výtvarnými potřebami. Nyní je v plném proudu vlastivědně-přírodovědná soutěž, která se opět vztahuje k našemu kraji, jejíž finálové kolo proběhne pro všechny kategorie přímo v Bechlíně. Na závěr bychom chtěli upozornit na blížící se termín zápisu dětí do ZŠ, termín je 3. dubna 2025 a je nutné si předem rezervovat čas.

Sandra Černá, zástupkyně ředitele ZŠ a MŠ Bechlín

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Nové stroje pro naše fotbalové kluby

S radostí Vám oznamuji, že se naše obec rozhodla podpořit místní fotbalové kluby FK Bechlín a SK Předonín zakoupením traktůrků John Deere X 350R, které budou sloužit k údržbě sportovních areálů v obou částech naší obce. Tato investice směřuje především k zajištění kvalitního zázemí pro naše sportovce a zároveň i pro všechny obyvatele, kteří se zapojují do aktivit na veřejných plochách.

Fotbalové kluby se na nové stroje těšily, neboť ty současné již jevily značné známky opotřebování a jejich údržba stála kluby nemalé peníze. Před šestnácti lety si sportovní kluby pořídily stávající traktůrky též značky John Deere, kdy polovinu ceny si hradily kluby samotné a druhou polovinu doplatila obec. Zastupitelstvo obce schválilo nákup nových traktůrků již v samotném rozpočtu obce na rok 2025 s tím, že uhradí celou částku 169 400,- Kč za kus.

Naši fotbalisté, jak děti, tak i dospělí, se pravidelně podílejí na aktivitách, které posilují týmového ducha, zdraví a komunitní vazby. Abychom jim usnadnili práci a umožnili lepší a efektivnější údržbu hřišť, rozhodli jsme se investovat do moderní techniky. Traktůrky John Deere jsou známé svou spolehlivostí, výkonem a dlouhou životností, což umožní zajišťovat kvalitní péči o sportovní plochy po celý rok. Přeji všem členům našich sportovních klubů mnoho úspěchů a ať je provází radost a nadšení z jejich činnosti.

S úctou a nadějí na další úspěšný rozvoj naší obce nejen v oblasti sportu



Mgr. Pavlína Červenková, starostka obce

Hasičský ples SDH Předonín přilákal plný sál návštěvníků

V sobotu 11. ledna 2025 se Kulturním domě v Bechlíně konal tradiční Hasičský ples SDH Předonín. Slavnostní večer zahájilo vystoupení mladých bubeníků Petra Poláčka a Mirka Průchy, kteří svým energickým představením navodili skvělou atmosféru.

K tanci a poslechu hrála oblíbená kapela SK Šarm, která bavila návštěvníky širokým repertoárem známých hitů. Kulturní dům praskal ve švech, neboť byl ples zcela vyprodán. Taneční parket byl po celý večer zaplněn páry všech věkových kategorií. Příjemná atmosféra, kvalitní hudba a společenské setkání místních obyvatel přispěly k tomu, že se letošní Hasičský ples opět vydařil.

SDH Předonín děkuje všem návštěvníkům za účast a těší se na další ročník této oblíbené společenské události.

Za SDH Předonín Ing. Lucie Lísková

Myslivecký ples

V pátek 7. února 2025 patřil sál každoročně pořádanému mysliveckému plesu. Stejně jako poslední roky byl o lístky velký zájem a sál byl zcela vyprodán. Nechyběla zde bohatá zvěřinová tombola, ve které bylo možné vyhrát srnce, muflonče, daňka, čtyři divoká prasata a také osmdesát bažantů a mnoho dalších cen.



Hrála živá hudba v podání kapely Fantazie music. Návštěvníci plesu si mohly pochutnat na malém občerstvení, které bylo připraveno na každém stole. O zábavu se postaral i fotokoutek, ze kterého si mohl každý odnést fotografii na památku. Celým večerem se nesla uvolněná atmosféra, kterou doplnil slavnostní akt v podobě gratulace našemu dlouholetému členovi panu Václavu Víznerovi k jeho životnímu jubileu.

Děkujeme všem sponzorům, kteří nás jakýmkoliv způsobem podpořili.

Josef Mleziva, Myslivecký spolek Podřipsko Bechlín

ZE SPORTU

Rozpis zápasů FK Bechlín

Muži „A“ – MACRON II. třída dospělých – jaro 2025

kolo	den	datum	čas	Soupeř	hřiště
14.	sobota	22. 3. 2025	15:00	Roudnice „B“ – Bechlín „A“	Bezděkov
15.	sobota	29. 3. 2025	15:00	Bechlín „A“ – Malé Žernoseky	Bechlín
16.	sobota	5. 4. 2025	16:30	Mšené Lázně – Bechlín „A“	Mšené Lázně
17.	sobota	12. 4. 2025	16:30	Liběšice – Bechlín „A“	Liběšice
18.	sobota	19. 4. 2025	17:00	Bechlín „A“ - Libotenice	Bechlín
19.	čtvrtek	1. 5. 2025	17:00	Rovné – Bechlín „A“	Rovné
20.	sobota	3. 5. 2025	17:00	Bechlín „A“ – Travčice	Bechlín
21.	sobota	10. 5. 2025	17:00	Černiv/Libochovice – Bechlín „A“	Libochovice
22.	sobota	17. 5. 2025	17:00	Bechlín „A“ – Vědomice	Bechlín
23.	sobota	24. 5. 2025	17:00	České Kopisty/Brňany – Bechlín „A“	Brňany
24.	sobota	31. 5. 2025	17:00	Bechlín „A“ – Hoštka „A“	Bechlín
25.	sobota	7. 6. 2025	17:00	Křešice „A“ – Bechlín „A“	Křešice
26.	sobota	14. 6. 2025	17:00	Bechlín „A“ – Třebívlice	Bechlín

ZE SPORTU**Muži „B“ – MACRON IV. třída dospělých sk. „B“ – jaro 2025**

kolo	den	datum	čas	Soupeř	hřiště
22.	neděle	30. 3. 2025	17:00	Střížovice – Bechlín „B“	Střížovice
12.	neděle	6. 4. 2025	16:30	Bechlín „B“ – Předonín	Bechlín
13.	neděle	13. 4. 2025	16:30	Bechlín „B“ – Židovice	Bechlín
14.	neděle	20. 4. 2025	17:00	Hoštka „B“ – Bechlín „B“	Hoštka
15.	neděle	27. 4. 2025	17:00	Bechlín „B“ – Ctiněves/Libkovice	Bechlín
16.	neděle	4. 5. 2025	17:00	Býčkovice – Bechlín „B“	Býčkovice
17.	neděle	11. 5. 2025	17:00	Bechlín „B“ – Račiněves	Bechlín
18.	neděle	18. 5. 2025	17:00	Vrbice/Vetlá – Bechlín „B“	Vrbice
19.	neděle	25. 5. 2025	17:00	Bechlín „B“ – Ploskovice	Bechlín
20.	neděle	1. 6. 2025	17:00	VOLNÝ LOS	
21.	neděle	8. 6. 2025	17:00	Bechlín „B“ – Přestavlky	Bechlín

Starší žáci – II. třída starších žáků – OP – jaro 2025

kolo	den	datum	čas	Soupeř	hřiště
29.	sobota	8. 3. 2025	10:00	Vědomice/Křešice – Bechlín	Vědomice
16.	sobota	22. 3. 2025	10:00	Liběšice – Bechlín	Liběšice
17.	sobota	29. 3. 2025	10:00	Bechlín – Ústěk	Bechlín
18.	sobota	5. 4. 2025	10:00	Černiv/Libochovice – Bechlín	Černiv
19.	sobota	12. 4. 2025	10:00	Bechlín – Mšené Lázně/Straškov	Bechlín
20.	sobota	19. 4. 2025	10:00	Libochovany – Bechlín	Libochovany
21.	sobota	26. 4. 2025	10:00	Bechlín – Litoměřice „B“	Bechlín
30.	čtvrtek	1. 5. 2025	10:00	Bechlín – Budyně	Bechlín
22.	neděle	4. 5. 2025	10:00	Štětí – Bechlín	Štětí
23.	sobota	10. 5. 2025	10:00	Velemín – Bechlín	Velemín
24.	sobota	17. 5. 2025	10:00	Bechlín – Velké Žernoseky	Bechlín
25.	sobota	24. 5. 2025	10:00	Vchynice/Sulejovice – Bechlín	Vchynice
26.	sobota	31. 5. 2025	10:00	Bechlín – Čížkovice	Bechlín
27.	sobota	7. 6. 2025	10:00	VOLNO – VOLNÝ LOS	
28.	sobota	14. 6. 2025	10:00	Bechlín – Hoštka	Bechlín

OP starších přípravků sk. SILVER – jaro 2025

kolo	den	datum	čas	Soupeř	hřiště
1.	neděle	6. 4. 2025	10:00	Mšené Lázně – Bechlín	Mšené Lázně
2.	neděle	13. 4. 2025	10:00	Bechlín – Čížkovice	Bechlín
3.	neděle	20. 4. 2025	10:00	Prackovice – Bechlín	Prackovice
4.	neděle	27. 4. 2025	10:00	Bechlín – Lovosice „B“	Bechlín
12.	čtvrtek	1. 5. 2025	10:00	Podluský „B“ – Bechlín	Podluský
5.	neděle	4. 5. 2025	10:00	VOLNO – VOLNÝ LOS	
13.	čtvrtek	8. 5. 2025	10:00	Bechlín – Malé Žernoseky	Bechlín
6.	neděle	11. 5. 2025	10:00	Bechlín – Hoštka	Bechlín
7.	neděle	18. 5. 2025	10:00	Straškov – Bechlín	Straškov
8.	neděle	25. 5. 2025	10:00	Bechlín – Bezděkov	Bechlín
9.	neděle	1. 6. 2025	10:00	Budyně – Bechlín	Budyně
10.	neděle	8. 6. 2025	10:00	Bechlín – Roudnice/Hrobce	Bechlín
11.	neděle	15. 6. 2025	10:00	Velké Žernoseky – Bechlín	Velké Žernoseky

Pavel Carda, FK Bechlín

Poděkování

Sportovní klub Předonín touto cestou děkuje Obci Bechlín a Zastupitelstvu obce Bechlín za zakoupení nového zahradního traktoru k sekání fotbalového hřiště a přilehlých ploch. Vážíme si dlouhodobé podpory ze strany obce a těší nás, že díky ní můžeme i nadále nejen udržovat, ale také dále zvelebovat náš sportovní areál.

Za představenstvo SK Předonín Adam Balšánek

SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM

Roudnický ochotnický spolek Vás zve na divadelní představení

SCAPINOVA ŠIBALSTVÍ

v pátek 28. února 2025 od 19:00 hodin, Kulturní dům Bechlín

Vstupné dobrovolné.

SDH Bechlín, Obec Bechlín a Dílna lidových tradic Bechlín Vás srdečně zvou na

MASOPUSTNÍ PRŮVOD

který vyrazí v sobotu 1. března 2025 ve 13:00 hodin od hasičské zbrojnice

Maškary všech věkových kategorií srdečně vítány!!!

Ať už nás podpoříte vlastní účastí v průvodu nebo drobným občerstvením cestou,
rádi Vás uvidíme.

Obec Bechlín Vás zve na

ZÁJEZD K MDŽ NA VÝSTAVU ORCHIDEJÍ V BOTANICKÉ ZAHRADĚ V PRAZE

v sobotu 8. března 2025

odjezd v 10:00 hodin od Klubu Předonín, 10:10 hodin od OÚ Bechlín

obec hradí dopravu, vstupné si hradí každý účastník sám

na místě: dospělí 180,- Kč, děti 120,- Kč

online: dospělí 150,- Kč, děti 100,- Kč

Účast nahlaste v kanceláři OÚ Bechlín nebo na tel. 416 844 000.

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na

OSLAVU MDŽ S KYTARAMI

v sobotu 8. března 2025 od 20:00 hodin

hrají: Václav Mazák, Pavel Klíž, Jiří Aust, Petr Petráček

3. ZŠ a MŠ Roudnice n.L. Vás srdečně zve na

ŠKOLNÍ PLES

v sobotu 15. března 2025 od 20:00 hodin, Kulturní dům Bechlín

Hraje skupina BONASAX, vstupné 350,- Kč.

SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM

FK Bechlín Vás srdečně zve na

8. JARNÍ FOTBALOVÝ PLES

v pátek 21. března 2025 od 20:00 hodin, Kulturní dům Bechlín

K poslechu a tanci hraje hudební skupina ŠARM a DJ Kawa.

Připraveno je občerstvení, bohatá tombola a slosování vstupenek o hodnotné ceny.

Vstupné 200,- Kč.

Kulturní komise Obce Bechlín Vás zve na

MAŠKARNÍ S KLAUNICÍ JÍŤOU

v sobotu 22. března 2025 od 14:30 do 16:30 hodin, Kulturní dům Bechlín

Můžete se těšit na soutěže, tanečky, modelování balónků, fotokoutek.

Občerstvení zajištěno, vstupné 50,- Kč.

Obec Bechlín pořádá třetí ročník akce

UKLIĎME ČESKO

Hlavním úklidovým dnem je sobota 29. března 2025

Sraz v 10:00 hodin před OÚ Bechlín nebo před Klubem Předonín

Po akci zajištěno malé občerstvení.

SDH Předonín Vás srdečně zve na každoroční

PRŮVOD MASEK OBCÍ

v sobotu 5. dubna 2025 od 14:00 hodin před Klubem v Předoníně

V průběhu možné zakoupení tomboly.

Po skončení průvodu dětská diskotéka, večer posezení pro dospělé.

Obec Bechlín Vás srdečně zve na

2. OBECNÍ VESELICI

v sobotu 12. dubna 2025 od 20:00 hodin, Kulturní dům Bechlín

Hraje hudební skupina BONASAX.

Vstupné 250,- Kč, vstupenky budou v prodeji od 17. března 2025 v kanceláři OÚ Bechlín.

Kontakty na Obecní úřad Bechlín

Obecní úřad Bechlín, 411 86 Bechlín čp. 85

Tel: 416 844 000

Id datové schránky: zwfatth

E-mail: urad@bechlin.cz

Internetové stránky: www.bechlin.cz

Úřední hodiny

Pondělí 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00

Úterý 8:00 – 12:00 12:30 – 15:00

Středa 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00

Čtvrtek 8:00 – 12:00 12:30 – 15:00

Pátek 8:00 – 12:00

Vaše podněty, náměty, příspěvky,
nabídky a pozvánky zasílejte
přímo na e-mail urad@bechlin.cz,
případně je předejte v kanceláři OÚ.

periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník – vydáno 28. 2. 2025, **uzávěrka příštího čísla – 23. 4. 2025**

vydává Obec Bechlín, se sídlem Bechlín čp. 85, IČ 00263346, pro své místní části Bechlín, Předonín a Benzinov

Šéfredaktorka: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, grafické zpracování: Kateřina Fuksová

Redakční rada: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, Kateřina Fuksová, Michala Korpálová

© Obec Bechlín, registrováno MK ČR E 19350